
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  29  по  30  квітня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
6 питань щодо розміщення зовнішньої реклами. 

30 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про  забезпечення  сталої  життєдіяльності
міста  (підготовка  до  опалювального  періоду  2024/2025  року,  ремонт
дорожнього  покриття,  прибиранння  та  озеленення,  робота  громадського
транспорту тощо); про підготовку до Великодніх свят та поминальних днів.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

30  квітня під  головуванням  начальника  управління  економіки
департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Тетяни  Ломової  відбулось
засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуті питання  про надання підтримки бізнес-плану та виділення
фінансової  допомоги  на  умовах  співфінансування  з  Регіональним  фондом
підтримки  підприємництва  в  області  проєкту  «Модернізація  швейного
виробництва з пошиву одягу» ФОП Панченко Ірини Євгеніївни». 

За  результатами  розгляду  членами  Координаційної  ради  з  питань
розвитку підприємництва прийняті  відповідні рішення.

30  квітня  у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради відбулося
онлайн-засідання колегії управління  охорони  здоров’я на  тему  «Підсумки
роботи  закладів  охорони  здоров’я  міста  за  І  квартал  2024  року.  Стан
виконавчої дисципліни». 

За результатами колегії прийняті відповідні рішення.

30  квітня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради  Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з
педагогами-організаторами  підпорядкованих  дитячо-юнацьких  клубів  за
місцем проживання. 
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Розглянуті питання:  про заплановані заходи в дитячо-юнацьких клубах
на  травень  2024  року;  про  підготовку  до  проведення  громадських  і
тимчасових  робіт  з  благоустрою  території  міста  Кропивницького  для
учнівської та студентської молоді у вільний від занять час; про графік роботи
дитячо-юнацьких клубів у червні 2024 року.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

30  квітня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  2  проведено  роботу за  проєктом
«Громадський хаб «Амбасадори безпеки».

У книгозбірні  відбулося  декілька  майстеркласів  з  виготовлення
флікерів  зі світловідбивної  плівки  та  фетру,  які  надала  ГО  «Агенція
сталого розвитку «Хмарочос» за підтримки Проєкту стабілізації поліцейської
діяльності  (PSP)  коштом  уряду  Канади  через  Міністерство  закордонних
справ Канади. Присутнім нагадали правила дорожнього руху та розповіли,
що флікери відбивають світло у темряві та допомагають побачити пішохода
чи велосипедиста у нічний час доби. 

Бібліотекарі провели бесіду «Твій друг - дорожній рух» на шкільному
подвір’ї  КЗ  «Гімназія  «Інтелект»  Кропивницької  міської  ради»,  роздаючи
школярам зразки флікерів та запрошуючи відвідати наступну майстерню вже
у бібліотеці. 

30  квітня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний музей
І.К.Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» з  нагоди  дня  народження
поетеси,  редакторки поетичних книг,  громадської  діячки  Наталії  Бідненко
відбувся творчий вечір «Хурделиця пам’яті».

Наталія Іванівна – лауреатка міської літературної премії імені Арсена
Тарковського  у  номінації  «Поезія»  за  книгу  «Якби  не  ти…»,  обласної
літературної  премії  імені  Євгена Маланюка у  номінації  «Поезія»  за  книгу
«Бузковий вечір», імені Леоніда Народового у номінації «Інтимна лірика» за
поетичну добірку віршів у журналі «Сівач». 

Музичні  дарунки  звучали  у  виконанні  гурту  «Далі  буде»,  відомих
бардів Андрія Шульги  та  Віктора Коваленка. Співавтором пісень є героїня
творчої зустрічі. 

30  квітня на  базі  туристично-інформаційного  центру  відбулося
відкриття  виставки  «ВЕСНА ІДЕ КРАСУ НЕСЕ!»  та  «Український вінок.
Від давнини до сучасності».

Відвідувачі мали змогу переглянули виставку живопису, писанкарства,
витинанки,  аплікації,  валяння  з  вовни  та віночки  ручної  роботи  з  різних
матеріалів.

30  квітня на  базі  туристично-інформаційного  центру  відбулася
майстерня форум-театру  у  співпраці  з  ГО «Вік  щастя».  Учасники разом з
джокерками провели репетицію нової форум-виставки.
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Ситуація на споживчому ринку

30 квітня спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  було  проведено  обстеження  двох закладів
ресторанного господарства по вулиці Театральній та  одного об’єкта торгівлі
по  вулиці Преображенській  щодо дотримання  Порядку  провадження
торговельної  діяльності  та  правил  торговельного  обслуговування  на
ринку  споживчих  товарів,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів
України  від  15.06.2006  №  833,  та  Правил  роботи  закладів  (підприємств)
ресторанного господарства, затверджених наказом Міністерства економіки та
з  питань  європейської  інтеграції  України  від  24.07.2002  № 219,  в  частині
наявності куточка покупця. 

Під  час  обстеження суб’єктам господарювання  сфери  торгівлі  було
надано  відповідні  роз’яснення  вимог  чинного  законодавства  України  та
попереджено про адміністративну відповідальність за їх порушення.

30  квітня спеціалістами управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  було  здійснено  обстеження  12  об’єктів
торгівлі  на  предмет дотримання вимог  Закону України  «Про забезпечення
функціонування української мови як державної».

Під  час  обстеження  було  надано  відповідні  роз’яснення  щодо
дотримання  вимог закону  та  рекомендовано  звернутися  за  оформленням
картки обліку об’єкта.

Освіта

30  квітня у  приміщенні  Економіко-технологічного інституту  імені
Роберта  Ельворті відбулося  тематичне  засідання-навчання  (воркшоп)
міського  парламенту  дітей  та  представників  учнівського  самоврядування
закладів загальної середньої  освіти міста  на тему «Долучення молодіжних
лідерів  міста  до  втілення  Цілей  сталого  розвитку  2030  на рівні  місцевої
громади». 

Спікери  -  начальник відділу  екології  та  контролю за  використанням
і  охороною  земель  управління  земельних  ресурсів  департаменту
містобудування та земельних ресурсів Кропивницької  міської  ради Галина
Негода, начальник комерційного відділу ТОВ «Екостайл» Вікторія Поліщук.

Розглянуті питання  про  екологічні проблеми  міста  та  відпрацьовані
пропозиції молоді щодо практичних проблем наведення порядку і чистоти у
місті та закладах загальної середньої освіти міста.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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